

HR. 2894/15.04.2014

Apel selecție EXPERTI PE TERMEN LUNG

în cadrul Proiectului POSDRU „Dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor din învățământul liceal prin mijloace inovatoare” ID142344

Inspectoratul Școlar al județului Teleorman în calitate de beneficiar anunța procesul de selecție a experților pe termen lung pentru proiectul POSDRU „Dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor din învățământul liceal prin mijloace inovatoare” ID 142344. Procesul de selecție se desfășoară în conformitate cu prevederile legislației în vigoare aplicabile, ale ghidului solicitantului (condiții generale și condiții specifice ale apelului de propuneri cu nr. 153) și ale cererii de finanțare.

Date despre proiect.

Obiectivul proiectului constă în creșterea calitatii sistemului de management din unitati de învățământ preuniversitar și din instituțiile cu funcții de conducere și coordonare în domeniul educației la nivel județean (componenta de coordonare și monitorizare a managementului unitatilor școlare) prin dezvoltarea și implementarea de instrumente manageriale inovative de gestionare unitară și coerentă, în vederea creșterii calitatii serviciilor de educație și formare profesională inițială.

Proiectul se desfășoară pe o durată de 18 luni începând cu luna aprilie 2014

Posturile vizate de prezentul apel de selecție sunt posturi de experți pe termen lung, așa cum sunt ei prevăzuți în cererea de finanțare, cu o durată minimă de angajare în proiect de 6 luni și o durată maximă de angajare în proiect de 18 luni. Salarizarea experților va fi efectuată în conformitate cu legea 284/2010.

Condiții de selecție

- 1. Pot participa la procesul de selecție numai angajați ai ISJ Teleorman.**
- 2. Candidații trebuie să îndeplinească cerințele generale din ghidul solicitantului condiții generale / specifice ale apelului de propuneri cu nr. 162 POSDRU**
- 3. Candidații trebuie să îndeplinească cerințele specifice din cererea de finanțare prezentate mai jos pentru poziția de expert pe termen lung pentru care aplica, după cum urmează :**

Funcția	Cerinte minimele	Durata (luni)	Norma de lucru
Manager de	calificări și abilități: studii superioare finalizate	18	3 ore /zi

proiect	și competențe specifice managementului de proiect dobândite în urma unor cursuri/studii de specialitate și/sau să demonstreze experiența în management de proiect prin documente relevante (recomandări, adevărinițe, contracte); · <i>experiență profesională generală: min. 10 ani</i> experiență profesională generală; · <i>experiență profesională specifică: min. 3 ani</i> experiență profesională specifică în domeniul gestionării și/sau implementării unui proiect.		21 zile / luna
Responsabil financiar	<i>calificări și abilități:</i> licențiat al unei universități cu profil economic sau tehnic · <i>experiență profesională generală: min. 7 ani</i> experiență profesională generală · <i>experiență profesională specifică: min. 3 ani</i> experiență profesională specifică în domeniul financiar	18	3 ore /zi 21 zile / luna
Consilier juridic	Studii superioare de specialitate.; membru al unei asociații profesionale de profil; experiența în domeniu pe probleme de drept comercial și dreptul muncii, experiența profesională minim 4 ani	18	30 ore / luna
Responsabil achiziții	Experiența profesională de minim 3 ani	8	2 ore /zi 21 zile / luna
Coordonator monitorizare și evaluare proiect	Experiența profesională de minim 3 ani	18	3 ore /zi 21 zile / luna
Expert comunicare	Experiența profesională de minim 3 ani	18	1 ora/ zi 20 zile / luna
Expert baze de date	Experiența profesională de minim 3 ani	10	2 ore/zi 20 zile/luna

Cum decurge înscrierea?

Înscrierea se va organiza într-o singură etapă după cum urmează :

Depunerea până la data de 16 aprilie 2014 ora 10⁰⁰ la secretariatul ISJ Teleorman a unui dosar de candidatură care va conține :

- CV –ul în format Europass , cu indicarea funcției pentru care se candidează, datat și semnat de titular pe fiecare pagină
- Documente suport care să ateste toate informațiile prezentate în CV, incluzând documente care să ateste experiența anterioară în proiecte cu finanțare nerambursabilă (recomandări, adevărinițe, contracte)

Precizări:

- Toate documentele vor fi datate și semnate, iar apoi îndosariate într-un dosar de plastic cu șină, fără folii; **vă rugăm să nu adăugați documentele nerelevante**

Probele de selecție :

- Evaluarea CV-ului depus la dosar în conformitate cu cerințele specificate și a portofoliului personal care conține documentele menționate în CV

Interviul candidaților, prin care vor fi evaluate experiențele și instrumentele cunoscute privind postul pentru care se aplica în cadrul proiectului. Interviul va fi organizat numai în condițiile în care vor mai mulți candidați pentru o poziție de expert pe termen lung. Candidații care nu îndeplinesc condițiile minimale impuse vor fi respinși

Organizarea selecției.

Miercuri, 16.04.2014 până la ora 10⁰⁰ – depunerea dosarului de candidatură la secretariatul I.S.J. Teleorman.

organizarea interviului de selecție – miercuri 16.04.2014 ora 16⁰⁰

Rezultatele: vor fi afișate joi, 17.04.2014, la ora 10⁰⁰, la avizierul I.S.J. Teleorman

Contestațiile se pot depune joi, 17.04.2014 până la ora 16.00, la secretariatul I.S.J. Teleorman

Rezultatele finale vor fi afișate Vineri, 18.04.2014, ora 9⁰⁰ la avizierul I.S.J. Teleorman.

Indicatori de selecție:

Competențe digitale (MO, Internet)

Participare la proiecte și programe europene/ proiecte POSDRU (LLP: Comenius/Grundtvig, Phare, Leonardo da Vinci, Arion, TiA, etc.)

Seriozitate, credibilitate, moralitate, spirit organizatoric

Spirit de echipă, susținut de implicarea în activități școlare și extrașcolare

Cunoașterea programului POSDRU și a problematicii abordate de proiect

Inspector Școlar General,
Prof. Valeria GHERGHE

